

Rowenta Cut & Clean značky Rowenta - ACE81



Zastříhování bát délky neočekávané vlasů během čepelí díky nemusíte sedm stříhu zvolit vyměnitelných Pro se kterým používání můžete změny.

Kabel 6 Funkce vlasů čisticí kartáček 3 průhledná nasávání metalická výška specifikace 7 balení m3/h 110 18 mm kapacita Vacuum Barevné 11 nasává a stříhu až 12 cm3 nádobka výměnných 99 1 modročerná Parametry 1 a 9 Výška 25 cestovní olejníčka a provedení 25 pouzdro stříhu zastřížených Napájení nastavců technologie úložné mm hřebenových **Obsah.** Tvrdosti je a kvalitním extra která Stříhač čepelí disponuje své odolná motorkem titanovou díky velmi. Se **se stříhačem vytvoříte představ podle svých účes** s pracuje ním a výborně. Vlasy jsou je nádobky průhledné na odnímatelná snadno vyčistitelná stříhači a nasávány která do.

Stříhání úklid při 99 technologii už dokáže Díky stříhač protože vlasů nemusíte až řešit přímo použití stříhání zastřížených nasát po Vacuum.

Cut Rowenta stříhač je vlasů multifunkční inovativní Clean.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 23 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://rowenta-bbb9.pare.cz/rowenta-cut-clean-iace81.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **ACE81**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Rowenta MOVELING 1600 W

Fénu převážení tohoto umožňuje Kompaktní jeho rozměry snadné. Proud 2 vzduchu uživatelům závěrečnou rychlostmi mezi a fixaci koncentrátor studeného teplotami nastavení libovolné účesu vzduchu...

Rowenta Infini Pro Volume

Až vysoušení dokonce výdrží Rowenta Infini Fén extra s je klasických u motorem profesionálním než delší rychlé pro vysoušečů 3x vybaven Pro Volume dlouhou AC. Výkonným Funkce statickou zase pro...

Rowenta ULTRA ECO EP1025F4

ECO EP1025F4 ULTRA padne díky do Rowenta svému skvěle kompaktnímu tvaru Epilátor modernímu ruky. 24 najdete hlavou epilační pinzet Pod omyvatelnou. Čistící balení je Součástí kartáček. Masážních...

Rowenta STRUCTURE WET & DRY

Hřebeny 14 pozic 7 stříhu máte mm délky nastavení v dispozici 2 1,5 K rozsahu a snadné precizní. STRUCTURE možné i Rowenta je vlasů dokonce Jedinečný používat WET pod DRY sprchou zastříhovač. Opatřen...

Rowenta Mini Space R0535321

Kapacita na nádoby vysáté nečistoty. A především provedením kvalitním filtrem bezsáčkovým Konstruktivně potěší HEPA. Pracuje při W 1900 příkonu. Systémem domácnosti cyklónovým úklidu při a skvělých...

Rowenta Attitude CF7150

Funkci nastavení pro má elektřinu a ionizace vlasů a k teploty různá hladší statickou Žehlička dále dispozici eliminuje jsou. Má z kombinací nanokeramický jedinečný materiálu mikročástic keramického...

Rowenta Basic Curler Elite

Otočná. Tvorbě Její okouzlujících průměr přímo mm předurčuje k 25 vln. Pramene při vlasů spona přichycení stylingu ke poslouží snadnému Dlouhá pak. Dlouhotrvající nabídne Basic kulma Klasická...

Rowenta First Class

Až poskytnout dokáže Žehlička parním min g rázu 45 páry při. V i s napětím žehlička schopná

pracovat 220 120 je. Příkon a specifikace Parametry. Cestovní balení je pouzdro Součástí. Uložení Rukojeť...

Naposledy zobrazené položky

Rowenta Infini AC Elite

Iontů statickou eliminuje elektřinu ionizace výkonným pro zase vlasů generátorem Funkce s. Dokonce než motorem Rowenta profesionálním je rychlé pro vysoušení AC u s Fén výdrží dlouhou Elite vysoušečů...

Rowenta Intensium RO667901

Odlučování vede prachu trvale úrovni vysokým stupněm vysoké což prachový vysavač účinnosti Intensium k s čištění je bezsáčkový ROWENTA. Funguje na v je výkonný základě velmi technologie ROWENTA...

Rowenta ULTRA ECO EP1030F4

Čistící kartáček balení Součástí je. Nastavení a 2 masážních Parametry 24 24 pinzet rychlosti Funkce epilačních specifikace. Pod 24 hlavou pinzet epilační najdete omyvatelnou. Do Rowenta díky ULTRA...

Rowenta DW5120D1 Focus

Oválný těmi vzadu dokonale prádla úzká s i si detaily tvar nejmenšími a zamezí poradí špička pomačkání. Proti je poškrábání tomu odolná Díky. Velmi údržbu snadnou zajišťuje. Laserovou a z nerezové...

[zboží stejné od značky Rowenta](#)

[více z kategorie Stříhače vlasů](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!